

定安拉开第25个税收宣传月活动序幕

■ 叶松



工作人员向市民发放宣传资料。叶松 摄

4月1日,定安县国税局、地税局联合开展第25个全国税收宣传月活动,以“诚信纳税 铸就发展”为主题,营造浓厚的税收宣传氛围。

上午九点整,县国税局、地税局工作人员在定城天安广场搭设税收咨询台,开展税收宣传月活动,向市民详细介绍有关税收的政策法规、优惠措施等。

据了解,《营业税改征增值税试点实施办法》日前公布,根据办法规定,2016年5月1日起,销售服务、无形资产或者不动产将纳入营改增的征税范围。

县国家税务局政策法规科负责人告诉记者,经国务院批准,2016年5月1日起,营改增范围将扩大到建筑业、房地产业、金融业和生活服务业,将为纳税人带来很大的税负减轻,保证税负只减不增。

据介绍,税收宣传月期间,县国税和地税还将开展“税法送万家”活动,进园区、进机关、进企业、进学校、进社区、进厂矿、进乡镇等,召开一系列纳税人专题培训、座谈会、“诚信纳税”热线连接活动、“静美定安 祥和家园 椰岛税宣绿色行”骑行等活动。

县地方税务局副局长王鹏翼表示,希望通过开展此次系列活动,增强与市民和其他单位的沟通协调,努力形成一个协税护税、税收共治的格局。

定安正式启用事业单位法人统一社会信用代码

3月1日起,定安事业单位法人正式启用统一社会信用代码,实现事业单位法人证和组织机构代码证二证合一,一证一码。新版事业单位法人证书加载由18位阿拉伯数字或英文字母组成的统一社会信用代码,由机构编制部门通过设立登记、变更登记或证书重打等方式发放。该制度是贯彻落实全面深化改革的重要事项之一,是加强社会信用体系建设的基础性工作。通过建立覆盖全面、稳定唯一的统一代码制度,实现了管理多头到统一、资源从分散到统筹、流程从脱节到衔接的转变,为转变政府职能,提升行政效能,减轻法人和其他组织负担奠定了基础。

截止2016年3月底,定安已完成43家事业单位新版证书换发工作。预计2016年年底前将实现社会信用代码全覆盖,2017年统一使用新版证书办理相关业务。

(吴钟起)

意外伤害保险惠及农村独生子女家庭

为进一步提高计划生育家庭的抵抗风险能力及福利保障水平,增强幸福感、安全感,消除后顾之忧,引导育龄群众自觉实行计划生育,近日,定安县政府出资,为全县455户农村独生子女家庭(父母、子女)购买意外伤害保险,其中村级计生信息员148人,参保金额达到177150元。参保人因意外亡故、伤害及医疗时,都可得到赔付。真正让独生子女户感受到了实行计划生育在经济上有实惠、生活上有保障。

(程芳)

学《准则》习《条例》

农业局

近日,农业局党委组织全体党员,参加县纪委和县委宣传部联合举办的学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》宣讲大会。

宣讲会上,县委党校副校长

王诗海对《准则》和《条例》分别进行宣讲,主要介绍了《准则》和《条例》修订的背景、目的、科学内涵、辩证关系等,重点阐述了《准则》和《条例》的修订原则、十大亮点和解读新增部分内容。

会议强调,要把学习贯彻这两部党内法规作为切实担当和落实好全面从严治党主体责任

的重要抓手,坚决把管党治党政治责任落到实处,把党的纪律刻印在农业局党委全体党员,特别是党员领导干部的心上,自觉在廉洁自律上追求高标准,在严守党纪上远离违纪红线,切实落实好两个责任要求,把党章党规执行到位。

(董永耀)

雷鸣镇召开第十五届人民代表大会第六次会议

3月31日,雷鸣镇第十五届人民代表大会第六次会议召开,57名镇人大代表出席。会议严格依照法律选举陈焕奋为镇人大副主席,杨春雨为副镇长。

大会听取并审议通过了雷鸣镇《政府工作报告》《2015年财政预算执行情况和2016年财政预算草案报告》《人大主席团工作报告》。

会议指出,雷鸣镇将以县委县政府关于“十三五”时期工作部署为行动指南,继续大力推进基层党建、扶贫开发、农村经济发展、社会维稳、环境卫生等重点工作的落实,积极构建和谐雷鸣,奋力开展雷鸣镇经济社会又好又快发展新局面。

会议强调,全镇干部及各村

委会要坚持党的纲领,继续以秉承“公平、正义”的《工作考核奖惩规章制度》为具体工作准则,打造以“大局意识”“协作精神”“服务精神”为核心的雷鸣镇优秀工作团队,为雷鸣长治久安、人民幸福作出更大的贡献!

(杨睿)

龙门镇召开第十五届人民代表大会第五次会议

3月29日,龙门镇召开第十五届人民代表大会第五次会议,选举产生了新一任镇人大主席和镇人大副主席。吴淑坤同志全票当选为龙门镇人大主席,陈方皓同志全票当选为龙门镇人大副主席。

上午9点30分,会议在庄严的国歌声中隆重开幕,50名镇人大代表出席了会议。

会上,吴淑坤总结了2015年龙门镇在经济、民生等多个方面工作所取得的成效,并就当前龙门镇发展状况提出龙门镇2016年的工作计划及目标。人大代表们在听取完报告后踊跃发言,积极为龙门今后的发展和建设建言献策。

吴淑坤表示,过去一年,在各

方的共同努力下龙门镇发展取得了一定的成效,今后,龙门将继续深入贯彻落实党的十八届和十八届四中、五中全会精神,更加珍惜来之不易的大好机遇,更加团结、倍加努力,负重拼搏,为建设和谐文明的风情小镇作出更大的贡献。

(郑焯夫)

关注食品安全 关爱儿童成长

雷鸣镇召开会议部署儿童食品安全工作

3月28日,雷鸣镇召开儿童食品安全工作会议,镇主要领导、安监局、食药监所、中小学、各幼儿园负责人等参加会议,会议对相关工作作了详细部署。

会议要求,要高度重视儿童的食品安全问题,一是做好校园食品安全检查工作,镇安监局、食药监所等部门要组织专人做好辖区内中小学、幼儿园食堂及周边副

食店的摸底排查工作;二是指导各学校食堂做好食品来源登记工作,建立台账,以便发现问题能及时溯源追责;三是督促各学校做好食堂卫生管理工作,加强食品购买、存储、加工以及餐具清洗消毒等环节的管理;四是在校园范围内持续开展灭鼠、灭蟑螂以及卫生大清扫活动,确保食品卫生。

会议强调,各职能部门要完善食品安全监管体制,落实监管责任,切实保障儿童合法权益;要加大食品安全的宣传力度,增强雷鸣镇师生、家长的安全意识及自我防范意识。

未来几天,镇安监局、食药监所将对雷鸣镇辖区内校园食堂、周边副食品店进行食品安全大检查。

(邓献江 杨睿)

县科协、县教育局联合举办“游南丽湖、体验湿地”中学生漫画比赛活动

为宣传普及湿地知识,提高中学生湿地保护意识,3月26日,县科协、县教育局联合举办的“游南丽湖、体验湿地”中学生漫画比赛活动,活动在南丽湖“中铁·诺德丽湖半岛”举行。全县14所中学50余名师生参加了本次活动。现场创作32幅漫

画作品,共评选出一等奖2名,二等奖3名,三等奖6名。本次活动激发了热爱美丽家园的乡土感情,增加了师生“保护湿地、保护生态”的环保意识,活动具有较强的知识性、科学性、趣味性,深受广大师生的喜爱。

(杨明达)

雷鸣镇干部协同消防部门扑灭大火

4月5日中午12时40分许,南丽湖变电站正门附近的树丛中突发大火。

雷鸣镇镇长何发飞于12时50分接到变电站附近村民的报告,迅速反应,及时通知变电站拉闸断电,紧急召集20余名镇干部,携带救火工具第一时间赶到火灾现场。

变电站周围植被以干枯的芦苇、蕨类等植物为主,大火借助风势绵延约25亩荒地,火势较大。在勘查了现场情况后,何发飞作出具体布置:一、联系消

防部门,请求中大型灭火设备支援;二、联系南丽湖派出所疏散下风向附近居住群众;三、镇干部分组扑灭山火烧过的树丛,防止“死灰复燃”;四、所有人不得在火势未减弱的情况下靠近火场,以免出现不必要的损伤。片刻后,消防部门赶到,与雷鸣镇干部合力扑灭了此次大火。

雷鸣镇干部反应及时,与县各相关部门上下联动,较好地处理了此次火情,除了烧毁荒地植被,并未造成人员伤亡及经济损失。

(杨睿)

“健康扶贫”进龙河

为切实抓好脱贫攻坚工作,缓解群众“看病贵、看病难、因病致贫、因病返贫”等问题,近日,县医院、县疾控中心和龙河中心卫生院的医护人员在该镇开展健康扶贫工作,为群众提供免费健康检查及疾病筛查。

本次筛查主要包括内科、妇科、心电图、血液检测等项目,活动现场,医务人员忙着为群众量血压、测血糖、抽血化验,做各种

健康检查并认真回答群众提出的各种病症问题。活动还将健康知识讲座的课堂也搬到了镇上,向群众讲授健康养生和慢性病防治知识,指导群众正确认识疾病、预防疾病以及正确用药等。龙河群众又一次在家门前享受到政策带来的实惠。

据悉,类似活动还将不定期在全县各乡镇巡回开展。

(冯家伟)